

16 МАР 1956

Магнитогорск

Газета №

Три

000

На гастроли в Магнитогорск

В этом году исполняется 25 лет со дня основания Баймакского башкирского государственного театра. В скором времени коллектив его, руководимый заслуженным деятелем искусств БАССР К. Бакировым, приедет с творческим отчетом на гастроли в наш город.

Магнитогорским зрителям будут показаны пьесы С. Лифтаха «Сакмар» и «Дружба и любовь», Н. Асанбаева «К нам приехали парни», Р. Ишмуратовой «На жизненном пути».

В составе труппы заслуженная артистка Башкирской АССР Гашия Абзгильдина, артисты Х. Курсаев, Г. Сарбаев, З. Ханов и другие.